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COMUNICATO STAMPA 

Rivalutazione dei beni d’impresa e riallineamento fiscale 
Online la bozza di circolare dell’Agenzia, osservazioni entro il 7 dicembre 

 

C’è tempo fino al 7 dicembre 2021 per l’invio di eventuali contributi alla bozza di circolare 
sul regime fiscale della rivalutazione e del riallineamento previsti dal “decreto agosto” e 
sulla disciplina della rivalutazione dei beni per i settori alberghiero e termale. L’indirizzo 
email da utilizzare è dc.gci.settoreconsulenza@agenziaentrate.it. 

A domanda, risposta – Lo schema di circolare fornisce risposte ai dubbi espressi dai 
contribuenti in sede di interpello e a quelli manifestati dagli ordini professionali e dalle 
associazioni di categoria. La prima parte del documento di prassi è dedicata alla disciplina 
della rivalutazione dei beni d’impresa e delle partecipazioni per i soggetti che non adottano 
i principi contabili internazionali nella redazione del bilancio d’esercizio e alla disciplina del 
riallineamento. La seconda parte, invece, contiene indicazioni sulla disciplina della 
rivalutazione dei beni prevista per i settori alberghiero e termale. 

Roma, 23 novembre 2021 
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INFORMAZIONI PER I GIORNALISTI 

Ufficio Comunicazione e Stampa 
06.50545093 

ae.ufficiostampa@agenziaentrate.it 
 

 INFORMAZIONI PER I CONTRIBUENTI 
800.909696 (da fisso – numero verde gratuito) 

06.96668907 (da cellulare) 
+39 06.96668933 (da estero) 
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